
2023年美术开心帽活动反思 幼儿园中班
美术活动策划(大全5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？下面是小编帮大家整理的优质
范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

美术开心帽活动反思篇一

二、活动人员：幼儿、家长、老师

三、活动过程：

1、来园活动(各班教室)

2、“爱在蓝天，情系”为青海省县捐款活动

3、亲子游戏活动：

蚂蚁搬家(室外)：

准备：玩具若干泡沫垫子若干

规则：两人一组，把玩具放在背上爬到对面，比赛看谁搬的
多，多的获胜(爬着过去的时候，东西不能掉，两分钟)

欢乐跳跳跳(室外)：

规则：3—4人一组，坐在跳跳球上同时起跳，谁先到达终点
为胜

盲人摸象(室内)：



规则：把眼睛蒙起来，去摸画好的鼻子摸到为胜

看谁先吹破(室内)：

规则：手上不许持任何锐器，不能用手撕或捏。以一家人为
单位，每次两家或三家人同时吹气球谁先吹破谁获胜。(一家
人限一个)

拉尾巴(室内)：

规则：两人一组，每次可同时由三组参加;每人腰系一条彩色
皱纹纸做的尾巴，游戏开始两人互相拉对方的尾巴，同时要
保护自已的尾巴不被拉下;最近掉尾巴的为胜。

3、活动结束，为幼儿发小礼物送幼儿离园。

美术开心帽活动反思篇二

1、利用图案画装饰花瓶，巩固对称、均等、中心花、边花、
角花等概念。

2、发展乐于设计乐于创作，热爱绘画的学习品质。

3、培养幼儿的`观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情
趣及创新意识。

4、引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。

5、培养幼儿的欣赏能力。

废旧挂历纸剪成的花瓶纸型。根据幼儿要求提供绘画工具。

1、工人叔叔烧出—批白色花瓶，但现在外贸出口需要把它们
变成花卉的，请小朋友来装饰一下，要求设计要精美，图案



要细致，有中心花、边花和角花。

2、幼儿可以说说自己准备用什么工具，画什么图案，达到小
组内互相启发的目的。

3、自己动手，绘制花瓶。

活动前教师找一只用图案画形式装饰的工艺花瓶，请幼儿欣
赏。

美术开心帽活动反思篇三

1、了解啄木鸟的外形特征和特殊本领，学习看图示折出啄木
鸟。

2、尝试折成单菱形，能用添画的方法为啄木鸟添画眼睛。

3、培养幼儿对折纸活动的兴趣，体验成功的喜悦和快乐。

1、ppt课件(啄木鸟图片)，掌握一些相关知识。

2、啄木鸟折纸的范例1份，各色彩纸若干，折纸步骤图每组1
份，小苹果树请医生视频，大树展板。

3、《啄木鸟》音乐。

：中班美术课件《啄木鸟》ppt课件

一、播放小苹果树请医生中啄木鸟治病的一段视频并出示啄
木鸟的图片，引导幼儿了解啄木鸟的外形特征和特殊本领。

二、出示范例实物，幼儿学习折啄木鸟。

1、出示步骤图，和幼儿一起说说每一步图示的意思，提醒幼



儿看懂并参照步骤图进行折纸。

2、出示啄木鸟折纸范例，讲解难点部分，启发幼儿学习掌握
折的方法。

教师重点讲解在折成单菱形。

师：先看老师是怎样折的，(教师示范)小朋友们看好了，这
个地方很重要要仔细看，只要掌握了这里就会折出来了。

3、幼儿观察示意图，学折啄木鸟。

幼儿在《啄木鸟》音乐声中，幼儿尝试折成单菱形的方法折
出啄木鸟，教师巡回指导。

师：哪!小朋友，想不想折啄木鸟?(想)请小朋友试一下吧?幼
儿折纸

三、作品讲评

1、请幼儿将自己折好的啄木鸟展示在大树的展板上。

师：折好了吗?现在我们一起来看一看

2、幼儿相互讲评同伴的作品，并提出建议。

师：你觉得那一只啄木鸟这的最漂亮?为什么?谁有不同意见?

师：小朋友折的都很棒!我们一起出去看看外面有没有啄木鸟
经过我们幼儿园好不好?(好)(结束)

美术开心帽活动反思篇四

这几天天气怎么样？有什么办法使自己凉快？



（教师提升并回应幼儿的各种办法，尤其是开空调和吃冷饮
时，提醒幼儿要有自我保健的意识，融入健康生活的理念。）

教师小结各种使自己凉快的方法，引出老师小时候使用的蒲
扇。

2.幼儿观赏各类扇子，积累相关经验

（1）这些扇子是谁带来的？

（2）你喜欢哪把扇子？为什么？幼儿根据自己的喜好回答。

黑底上写有文字的扇子，这把扇是谁用的？（爷爷用的）教
师和幼儿共同简单归类，小朋友用的、女孩或妈妈喜欢用的
扇子。

教师从扇子的颜色、图案、材料、形状、名称、用途方面梳
理和小结。

3.拓展幼儿对扇子的经验、提高审美情趣

（1）出示折叠着的大扇，问：这是什么？这把扇子也是用来
扇风的吗？（请四位幼儿上来一起打开大扇）

抬着的感觉怎样？（沉重、很累、没力气了、手酸）

你们在什么地方看到过大扇？（客厅、饭店、宾馆等）引出
扇子还有美化和装饰的作用。还有一种更大的屏风扇一把在
香港展出的大扇，扇面描绘苏州园林景点，扇面上画有宝塔
矗立，小桥流水，树木苍翠，垂柳成行。扇骨长达两米多，
（竖立着象姚明差不多高）扇下配了底座，放在厅堂中，是
一扇别致的屏风。

猜猜如今小的折扇有多大呢？只有十公分，折起来象一支钢
笔，可以插在口袋中。



（2）观看视频：欣赏＂艺术扇＂。（见图）从艺术扇绘画的
颜色搭配、诗作文字等方面了解和欣赏，感受扇子的美和中
国扇文化的博大精深。

（4）从哪里看出是广告扇？ （文字和画面）

公园导游图、海尔电器、楼房推销等

小结：扇子是夏天常用之物，它不仅可以使人凉快，除实用
之外，还有美化、装饰和广告宣传的作用，扇面上的名家书
画，扇骨上的镶嵌，雕花，是我国特有的一种艺术形式。

（5）观看视频：（动态）＂扇子舞＂、＂木兰操＂，＂魔术
表演＂了解扇子在艺术表现中的作用。鼓励幼儿上来尝试模
仿动作和表演。

4.＂小小设计师＂--幼儿尝试用不同的材料制作自己喜欢的
扇子

（1）出示三种不同材料、不同方法制作的扇子：手工纸来回
折叠（团扇）；硬卡纸上作画；羽毛扇。

重难点讲解：团扇柄的安装及羽毛扇羽毛的粘贴。

提供四个区域，内有卡纸剪成的各种形状的扇面，吸管、手
工纸，蜡笔、各色记号笔、彩色鸡毛、双面胶等不同材料，
鼓励幼儿除了做与老师相同的三种扇外，还可按自己意愿创
作。

（2）幼儿相互欣赏，交流。作品直接上墙布置教室环境

5.活动延伸

展示幼儿作品。开一个园内＂扇子展示会＂。可以邀请家长
陪同孩子一起来观看。在区域活动＂小舞台＂中，教有兴趣



的幼儿跳扇子舞。

教案设计频道小编推荐： 幼儿园中班教案 | 幼儿园中班教
学计划

美术开心帽活动反思篇五

教学目标：

1、探索椅子的各种玩法，充分练习平衡、跳、跨等动作。

2、体验与同伴一起合作游戏的乐趣。

3、懂得遵守游戏规则，有保护自己身体的意识。

教学准备：

教学过程：

一、谈话导入，激发兴趣

师：小朋友们好!

幼：老师好!

师：今天我们要带着我们的椅子朋友去做游戏，让我们出发
吧。

师：我们把小椅子放下，在椅子后面站好。

师：现在小椅子好像一棵棵小树，让我们一起去椅子树林里
走一走，跑一跑。(师带领幼儿绕椅子曲线走跑)

师：请小朋友找张椅子坐下来，现在让我们听着音乐一起来
做椅子操。



二、创设情境，自由探索

师：小朋友们，椅子除了可以做操，还可以怎么玩，请大家
开动你的小脑筋，来想一想，看谁想得玩法多，请小朋友们
找一个空地方，你们可以自己玩，也可以和同伴一块玩。但
是，老师要提一个小小的要求，你们在玩的时候，要注意安
全。

(幼儿每人一只小椅子，自主地进行探索，走、跑、跳、跨等
动作，可以合作将椅子拼起来成跨栏、平衡木等。教师注意
观察幼儿，发现创新的加以表扬，加强安全保护。)

(评析：让幼儿亲自去体验并尝试多种玩法，激发幼儿探索
的_。)

师：小朋友们，谁来给大家介绍一下你刚才跟椅子玩了什么
游戏呀?能给大家展示一下吗?(教师注意观察幼儿，发现创新
的加以表扬，注意游戏安全。)

师：小朋友，你们真棒，你们探索了这么多种玩法，老师为
你们感到自豪，下面我们一起来练习一下椅子的玩法，好么?
老师为小朋友准备两组难度不同的摆法，小朋友可以自由选
择练习。

三、游戏竞技：《运沙包》

师：小朋友们，你们练习地非常好，下面我们就玩一个小游
戏，叫做《运沙包》。小朋友现在分成两组，从起点出发，
中间要走过椅子桥，跳过椅子坡，翻过椅子山，到达终点处
拿一个沙包，穿过椅子树林返回，将沙包放回本组的小筐里，
与后面的小朋友击掌后，第二名小朋友才可以出发。返回的
小朋友排成原来的队形。在老师规定的时间内，哪组运回的
沙包数量最多，就是获胜组。在游戏过程中，小朋友一定要
注意安全。(游戏结束后，教师针对情况，及时表扬鼓励。)



四、活动小结

幼：好。

五、放松结束活动

师：请小朋友随老师一起做一下放松运动。(教师带领幼儿进
行放松活动，结束活动。)


